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МІТІНГ МІСЬКИХ РОБІТНИ

КІВ У ВІННІПЕГУ.

Минулої пятниці вечером 
відбувся в Лейбор Темпл у 
Вінніпегу мітінГ міських ро- 

ібітників, скликаний комуністи- 
ічним алдерменом тов. В. Н.
Колісником для обговорення 
справи платні цих робітників.
На мітінгу було присутних 
около 400 осіб. Промовляв тов.
Колісник, а після нього заби
рали слово й самі робітники з 
ріжних міських департаментів.

Страйкері обкидали камінням трамваї в чужинецькій оселі і сформовано сильний комітет
трамваевий рух застановлено. — До страйку прилучи- , членів існуючих організацій

лися почтові, корабельні та инші робітники. міських ро6ітннків якиіі мае
виробити пляни, як привести ,............ скальнии рік обчисленіпри водопроводах у францу- [ло координації р.жн, групи з 394,800.000 доларів розходи 

зькій концесії, вийшли на метою збудувати одну сильну ̂  ;
страйк і в деяких округах нема організацію. Буде скликаний ки остае с у oqoooO
вже води. Робітники в елєк- Дальший мітінг, на якому ма- 3 цеі CVMH‘$_\(>00.000 відтя.

гається на зменшення на вар
тості! позичок для жовнірів, 
що поселюються на землі, а 

на змен-

РОБІТНИКИ ШАНГАЮ ВИИШЛИ 
НА ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК

МОБІЛІЗАЦІЯ 1,600 ЧУЖИНЕЦЬКИХ 
ДОБРОВОЛЬЦІВ У І1ІАНГАЮ.

ЖИВ БУДЖЕТ КАНАДИ.
Ьуджет виказує, що в теперішньому фіскальному році 

в Канаді е зменшені на 27 міліонів доларів.
податки

РОБІТНИКИ ЗАСТРАЙКУВАЛИ НА ЗНАК ПРОТЕСТУ ПРО
ТИ ТОГО, ШО БРИТІЙСЬКІ ГОРОЖАНИ й НЕДОБИТ
КИ АРМІЇ СУН ЧУАН-ФАНА ВІДМОВИЛИСЯ ЕВАКУ- 
УВАТИ МІСТО. — СТРАЙК ОБНЯВ УСІХ ЮНІЙНИХ РО
БІТНИКІВ. — В КИТАЙСЬКІЙ ЧАСТИ ШАНГАЮ ІСНУЄ 
ВОЄННИЙ СТАН. — НА ПЕРЕДМІСТЯХ ПРИЙШЛО ДО 
СУТИЧОК МІЖ ПОЛІЦІЄЮ А СТРАИКЕРАМИ.

ОТТАВА, 18. лютого. — Мі- 
ністер фінансів Дж. А. Роб 
предложив сьогодня парлямен- 
тові свій четвертий буджет, fl- 
КИЙ зменшує податки в Кана
ді на 27 міліонів доларів.

Приходи на теперішній фі-

джеті представляється так:
Податок від цін закупна 

зменшено на 20 проц., почав
ши від сьогодня.

Доходовий податок зменше
но на 10 проц., 'почавши від 
1927 року.

Акцизна оплата на сірниках 
зменшена на 25 проц.

Стемплі на чеках, рахунках, 
нотах і т. д. понад $10 будуть 
дво-центові. Ці документи на 
нищу суму від $10 увільнені від 
стемплів. Ця знижка входить 
в життя від 1. лютого.

Стемплі на овердрефтах ска
совані.

В предложеному буджсті не
ма ніякої зміни в тарифі.

ШАНГАП, 19. лютого. — Фана. Чужинецькі кольоніі в 
Сьогодня в полуднє розпочав- Шангаю приготовляються до 
ся генеральний страйк усіх Самооборони, якщо цього бу-
юнійннх робітників. де потрібно. _ Тут заряджено мобілізацію

Робітники покинули працю Головні індустрії в Шангаю. шангайського добровольчого 
на знак протесту проти відмсц. спараліжовані генеральним корпусу, зложеного з мешкан- 
ви бритійських горожан і не- страйком, який розпочався ців міжнародньої оселі. Мобі- 
добитків армії генерала Суп сьогодня в полуднє. Обчисли- лізаці„ заряджена в наслідок 
Чуан-Фана евакуувати місто. ють, що на страйку є 50,000 генерального страйку китай- 

Тисячі недисціплінованих і китайських робітників, однак ських робітників, 
побитих жовнірів Сун Чуан- повний вплив страйку дасться: Розпорядок означає, що всі 
Фана втікають до .Шангаю з відчути аж в понеділок. Ро- члени добровольчого корпусу, 
провінції Чекіяну, де кантон- бітничі юнії стараються викли-’разом більше як 1.600 людей, 
ські націоналісти взяли верх. кати на страйк домашню при- МуСЯТЬ надіти уніформи й бу- 

В китайській частині Шан- слугу в чужинецьких концесіях. ти готовими до боротьби ко- 
гаю існує воєнний стан. Бри- Сьогодня по полудні пере- жн0; хвил; 
тійські війська занили позиції стали ходити трамваі і рух на Спроба продовжати трамва- 
в селах довкола міста. вулицях Шангаю здержаний. евий pvx у міжнародній оселі

ШАНГАП, 19. лютого. — Виглядає, що китайські ро- привела до того, що страйке- 
На ріжннх передмістях прий- бітники при помочі страйку рі обкидали камінням кілька 
шло сьогодня до сутичок між хочуть примусити Сун Чуан- трамва',в і чужинецькі 
поліцією а китайськими страй- Фана забратися з Шангаю, так ри були загрожені. Остаточно 
керами. щоб Кантонці могли занятн pvx ціЛКОм застановлено.

Звідомлення з полудня вка- місто. | "уважають, що теперішній
зують на те, що Кантонці на Чужоземні моряки сидять на страйк має на меті спричини- 
голову розбили війська реак- своїх кораблях; всі відпустки ти цілковитий розгром реак
ційного іенсрала Сун Чуан на берег є відкликані. цінного генерала Сун Чуан-'

Фана, який обороняє Шангай 
перед Кантонцями.

Між відозвами до робітників

на
ШАНГАЙ, 19. лютого. — на

тровні міжнародньої оселі гро- еться повідомити про все, що 
страйку, зроблено в тому напрямі.зять прилучитися до

Сіпіарський корабель • Em
press of Russia"' відплив сього
дня до Вснкуверу без почти.

Юнія Моряків також прилу-1 
чилася до страйку. ! ВАШИНГТОН, 16. лютого.—j

Почтові страйкові пікети, Винсент Мессей, перший кана- 
узброєні в палки, уставилися Думський міністер до Злучених 
при входах головного почто- ДсР*ав. був сьогодня на авді- 
вого уряду і нікого туди не fHuiï у державного секретаря 

ПОЧТОВИЙ комісар, IКеЛ0Га’ вручив Йому свої пов- 
який є Англійцем, приказав новласти и повідомив уряд 
замкнути почтовий уряд до.В-зучених Держав, що канадін- 
понеділка, щоб уникнути даль- ;сь*а легація є відкрита й гото
вих клопотів. Це зробив він ва для бизнесу. Ніяких фор- 
після того, як пару чужинцям, мальних церемоній не було. , 
що одержали були почту, вир
вано було листи з їх рух. Пі
зніше поліція роззброїла пі
кети й уставила варту' довкола

'

МЕССЕЙ ВРУЧИВ ПОВНО- 31,300,000 доларів іде 
ВЛАСТИ КЕЛОГОВІ. ішеиня довгу Канади.

Зменшення податків у бу-

ВІДПОВІДЬ ФРАНЦІЇ ТА ЯПОНП НА
І

впускали.
І

пасажи-
ІІАРИЖ, 16. лютого. — Міні- инших держав, 

стер закордонних справ Бріян Міністер закордонних справ 
до Злучених Держав уважає, що найкраще буде, 

ноту, в якій відповідає прези- як Злучені Держави вишлють 
дентові Кулиджові на його своїх делегатів на конферен- 
пропозипію відносно скликан- цію Ліги Націй, бо лише цею 

почтового уряду. ВАШИНІ ТОН, 18. лютого, ня конференції гіятьох держав дорогою вони причиняться до
Три найбільші китайські де- Винсент Мессей, кзнадій- в справі роззброєння на морі.. “дійсного мира", 

партаментові склепи в міжна- гький міністер до Злучених Бріян каже, що така проло-1 
родній оселі, в яких працюють ! ДеРж - 0\в сьогодня на авді- знція нарушує авторітет Ліги

президента Кулиджа і Націй, що на його думку ли-'ський уряд приняв пропозицію 
одна Ліга може переводи- президента Кулиджа в справі 

ти роззброєння, що ліпше го- конференції роззброєння і рі- 
ворити з кількадесятьма дер-:шення уряду пішло сьогодня 
жавами, як з кількома, та що до цісаря для його одобреннн. 
конференція між вибраними Опісля воно буде переслане 
нитьма державами може лише каблем до японського амбаса-*

вислав

МЕССЕЙ ПРИНЯТИП ПРЕЗ. 
КУЛИДЖОМ.■

КАНТОНСЬКА РЕВОЛЮЦІЙНА АРМІЯ 
УВІЙШЛА ДО ГАНЧОВА.

ТОКІО, 19. лютого. — Япон-є одна, яка звучить:
"Кантонське військо відне- тисячі робітників, рішили, зам

ело побіду. Влада маршалка кнути двері, 
і Сун Чуан-Фана скінчилася. Це саме рішила зробити
Прийшов час для народу до- бритійська компанія папіросів УРЯД ПІДПИСАВ КОНТРАКТ 

Розбиті вМ&ка Сун Чуан-Фана відступають до Шангаю; перед помогти рухові проти міліта- у міжнародній оселі, у якої та
кож працюють тисячі робіт-} 

летючка закликає ників. Компанія побачила, що

єнції
вручив йому свої повновласти. ше

З КОМПАНІЄЮ.
ристів". 

і Мнша
утечею з Ганчова ограбили І спалили місто. ОТТАВА, 15. лютого. — Мі

ністер внутрішніх справ Чарлс 
Стюарт оповістив, що доміні- 
яльний уряд підписав кон
тракт з Манітоба Пейиер Ko., 
на підставі якого компанія 
має дістати 6 міліонів кордів 
дерева з манітобських лісів на 
виріб паперу. Ціна за корд 
має виносити $1.40. До вере
сня 1927 р. компанія має виро
бляти 300 тон паперу денно.

негодування серед дора в Злучених Державах.викликатистранкерів, щоб вдержували робітники готові вийти на 
порядок.

Робітники, ШО
тої армії ограбили також мі
сцевості! в сусідстві Ганчова 
перед своїм відступом.

Місцеві урядники генерала 
Сун Чуан-Фана втікли до між- 
народньої оселі Шангаю. Др. 
В. К. Тінґ, посадник Шангаю. 
виїхав до Японії “на лікхван- 
ня"Н--..... -,

ШАНГАП. 18. лютого. — 
Розбиті війська реакційного 
генерала Сун Чуан-Фана від
ступають на цілій лінії до 
Шангаю, а побідоносна кан- 
тонська армія увійшла до мі
ста Ганчова.без ніякого опору. 
Вся комунікація між Шангаем 
а Ганчовом перервана.

Від американських бапти- 
ських місіонарів у Ганчові 
одержано відомість, шо втіка
ючі північні війська ограбили 
тамошні закордонні місії.

З кантонських жерел у Ган
чові повідомляють, що відсту
паюче військо Сун Чуан-Фана 
ограбило і в части спалило 
місто Ганчов. Жовніри розби-

страйк, і сама замкнула фа- 
працюють брику, щоб уникнути клопоту.

КИТАЙСЬКІ РОБІТНИКИ ПОБИЛИ 2-ОХ 
ЧУЖИНЕЦЬКИХ ОФІЦИРІВ.КИТАЙСЬКІ МОРЯКИ В ГОНГ КОНҐУ 

ЗАГРОЗИЛИ СТРАЙКОМ,
ГАНКОВ, 19. сутички між обома сторонами.

Бритійського офіцира, що 
командував моряками; вибито 
но лиці.

Потім робітники зібралися 
на березі напроти бритійсько
го корабля й розпочали воро
жу демонстрацію. Коли цс ді
ялося, з американської кано- 
нірки вийшов на берег лікар, 
ляйтнант Лотен, якого викли
кано було з шпиталю. Тоді 
робітники побили й американ
ського офіцира-лікари.

лютого. — 
Один бритійський і один аме
риканський морські офіцири 
були побиті сьогодня в сути
чці з китайськими доковими

Цензуру Сун Чуан-Фана на 
місцеву пресу зломано й відо- 
мости про у падок Ганчова бу
ли надруковані в місцевих ки- ! 
тайських газетах.

Домагаються звільнення моряка, засудженого англійським по- 
ліційним судом на три місяці тяжкої праці. СЕНАТОРИ ПІДДЕРЖАТЬ 

ПРОЕКТИ УРЯДУ.
ОТТАВА, 17. лютого. -— Всі;робітниками в порті ічанґ. 

канадійські сенатори, назначе- Клопіт розпочався з того, 
ні протягом минулих двох ро- що бритійський корабель 
ків, дали запевнення, що бу- "Кінгво" причалив до берега в 
дуть помирати такі закононро-j Ічангу і робітники, що зібра- 
єкти про реформу сенату, згід-їлися там, не хотіли дозволити 
но з вимогами конституції, які на виладування корабля. Мо- 
будуть предложені лібераль-} рики з бритійської канонірки

висіли на берег і прийшло до

Місцеві симпатини Кумін- гонг КОнґ, Китай, 18. лю-
таніу (партії" Кантонців) явно того. На кораблі “Прези- Кантонська національна армія 
тішаться з побіли і предска- дент Тефт” у Гонг Конгу аре- заняла сьогодня портове місто 
зують, шо кантонська армія штовано китайського моряка, Нінпо в провінції Чекіяні, що 
буде в Шангаю за тиждень. якого англійський поліційний лежить около 200 миль від

суддя засудив на три місяці ■ Шангаю. 
і тяжкої праці за бунтівничі ви
слови. У відповідь на це всі 
моряки під юрисдикцією Ки- j 
тайської Моряцької Юнії в 
Кантоні загрозили страйком, 
якщо засуджений не буде не
гайно звільнений.

ШАНГАП, 18. • лютого.

РЕАКЦІЙНИЙ ГЕНЕРАЛ СУН ЧУАН- 
ФАН ВТРАТИВ КАШІНГ.

КАЖУТЬ, ШО ФЕН Ю-СЯН 
ЗБІЛЬШОВИЧИВСЯ.

ПЕКІН, 19. лютого, 
думку двох бритійських і двох 
американських місіонарів, що 
остали в Сіянфу, “христіян- 
ський генерал'" Фен Ю-Сян в 
провінції Шенсі цілком збіль- 
шовичився.

Фен Ю-Сян має 120-тйсячну 
армію і прибув до Сіянфу, 
столиці провінції Шенсі.

ним урядом.
Цю дсклярацію зложив уряді 

у відповідь на запит прогре-; 
сивного посла Джана Еванса у 
парляменті.

На КОЛО ШАНГАЮ Є 21 ЧУЖИНЕЦЬКИХ 
ВОЄННИХ КОРАБЛІВ,ЛОНДОН. 19. лютого. — Га-: ШАНГАЙ, 19. лютого. — ------------

зета “Івнінг Нюз" одержала Сюди наспіли звідомлення, що В ШАНГАЮ Є 10,000 ЧУЖО- 
сьогодня звідомлення від сво- відступаючі жовніри реакцій-
го шангайського кореспонден-}ного генерала Сун Чуан-Фана ШАНГАП, 19. лютого. — Ка
та, шо реакційний генерал Сун}ограбили сьогодня місто Ка- жуть. що реакційний генерал 
Чуан-Фан далі відступає в на- шінг, 50 миль від Шангаю. Сун Чуан-Фан має 40,000 жов-
прямі Шангаю і в своїм від- ------- — нірів для оборони Сункіяну.
ступі втратив місто Кашінг. ЛОНДОН. 19. лютого. — однак мораль його армії роз- 

Кашінґ лежить 50 миль на Шангайський кореспондент бита через його поражку в 
полуднє від Шангаю, на залі- “Дейлі Експрес" повідомляє, Ганчові. В той сам час кажуть, 
зннчій лінії, що йде з Ганчова. що наступаючі на Шангай кан- що Кантонці мають 50,000 
Останні звідомлення з Шан-Донські війська убили 4,500 жовнірів у своїх таборах на 
Оію кажуть, що Сун Чуан-Фан жовнірів реакційного генерала полудні.
збірає свої сили для постав-! Сун Чуан-Фана, а 140,000 жов- Чужинецьких жовнірів у переніс свою кватиру з бри- труси. Депеша з Білгороду ка- 
лення опору в Сункіяні, 20 нірів того генерала відступе-1Шангаю і на воєнних кораблях тійського консулату на бритій- же, що в Босні й Герциґовин; ТОКІО, 19. лютого. — Япон- 
мнль на полуднє від Шангаю,, ють перед Кантонцями й па- на ріці є більше як 10,000, а ську канонерку “Бі", що сто- j землетрус наробив шкоди і ський кружляк і чотири міно- 
на тій самій залізничій лінії. Ілять та грабують села. і инші мають вневдовзі прибути. їть на ріці Янгце. поновио налякав населення. носці дістали сьогодня приказ

КУК ПОЧЕТНИМ ЧЛЕНОМ 
РАДИ В ЛЕНІНГРАДІ.

ЛЕНІНГРАД, 17. лютого. —
А. Дж. Кук, генеральний се- ШАНІ Ай, 18. лютого, 
кретар бритійської Майнер- ^а Р'ц‘ ВангпУ 
ської Федерації, зістав вибра
ний почетним членом Ленін
градського Совіту.

ЗЕМНОГО ВІЙСЬКА.

відплисти до Шангаю: Вони 
відпливуть з морської бази в 
Сасебо в неділю.

коло Шангаю є
21 воєнних кораблів пятьох 
закордонних держав. Жовніри 
на цих кораблях готові ко
жної ,хвилі висісти на берег і 
розпочати воєнну акцію.

В міжнародній оселі є вже

ГАНКОВ, 18. лютого. — Бри
тійський представник Овен
О'Мелі, який вів переговори з ВІДЕНЬ, 19. лютого, 
кантонським міністром закор-івідомляють, що в Югославії 
донних справ Евгеном Ченом, повторилися сьогодня земле- 4.000 бритійських жовнірів,

: які також готові до акції.

ЛОНДОН, 18. лютого. — Де»- 
пеша з Шангаю повідомляє, 
що три американські кружля- 
ки в Гонолюлю дістали приказ 
бути готовими відплисти до 
Шангаю.

Цими кружляками є “Рнч- 
монд", "Марблгед" і “Синсі- 
наті”.

По-

ВІД 15. ЛЮТОГО ДО 15. БЕРЕЗНЯ МІСЯЦЬ КАМПАНІЇ НА БУ
ДОВУ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ В ТОРОНТО. ВСІ ДО ПРАЦІ!
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"ОКЖАІЖІЖ* LABO* e*WS " бідність а оргжнізаші. то буде там і школа й бібліотека ft бу ний вигляд. веселе з усміхом ну Янщзицзяну, утвердитися г.атами" — для кого> п,я
днно" 1 дальший розвиток організації буде забезпечений. і обличчя, привабливу мову. в Взнані і стратегічно коман- польської шляхти й для Рнм\ 

Так почали гуртки порозуміватися мі* собою, дучмшся. Зміцнення діяльності! армії дувати всією Хіною. Після цьо-бо між Українцями нема вже 
виробляти спільний статут, централізуватися, аж вкрили сво- Фен Ю-Сяна в провінції Шен- го зовсім не буде тяжко звіль- людей, а є лише дурні й рене* 
ЄЮ сіткою цілу Канаду. Потім робітники почали співробітни- сі запевне дає велику допомо- нити всю провінцію Чекіян гати. В Мексику, Росії, Китаю
«атн з фармерами, взаімно порозуміватися, допомагати одні гу Кантонцям. Фен Ю-Сян дер- від Сум Чуан Фана. Уже зараз нема людей,
другим порадами, організаторами. Почали думати про осві- жить коло себе армію By Пей- в Хіні нема ніякого реакцій
ну своїх матерей, жінок, сестер, дітей, створивши з них і для Фу, що через те не має змоги ного генерала, що міг-би спи-
ьих окремі секції. Почали дбати про виховання власних учите- воювати супроти Кантону. Це нити наступ армії Чан Кай-Ше-
лів. шо допомагали-6 освітній праці дорослих і дітей. При забезпечує Чан Кай-іІіекові

і. at tbe
Аі

•4.00ввЬвегірйоо per year
там люде —

Telephone: 61 466 худоба.
Якось бридко читати ці ряд

ки й ми їх не наводили-б на 
сторінках нашої газети, але.. 
нехай люде перечитають і 
реконаються шо то за "цвіти"

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”
. . _ . ка. навіть коли-б імперіалісти-

шй великій організації, при її інституціях, створилися гарні вільність заходів супроти Сун чні держави чим дужче підтри- 
3му —^Т^ГГ Т”*<ШСТ*?! п' дРаматичні й співацькі гуртки, мандо.тінов, діточі й инші оРхе- Чуан-Фана й дає йому змогу 'мужали її.

raiera жде робочого люду — виводить тре різа ва тиждень 
у вівторок, четвер і суботу. пе-

м жу розцвітають на шпальтах ор
гану єпископа Будки.

Сен Каталт.
В ЧОМУ ВИЯВЛЯЄТЬСЯ НАША СОЛІДАРНІСТЬ.64.00Передплата на рік Ва шиець.і Наша, не тільки передових свідоміших робітників, але й 

фармерів, солідарність виявляється тепер у великому будівни
цтві своєї організації й преси. Наша солідарність тепер ви
являється в тому, що не тільки одиниця з одиницею, чи сусідні 
відділи нашої організації співробітничають між собою, 
ми, роскидані по цій великій країні, творимо неначе одну ве
лику родину. Навіть краще. Нерозумна родина бється, сва
риться, а наша організація солідаризується. Певна річ, щ<г 
є у наших відділах суперечки, трапляються непорозуміння між 
одиницями з членства, але це все переходове, дрібниці й наші 
відділи дають собі з цим раду.

ВЕРШОК ІДІОТИЗМУ,Адреса:
UKJLAJ1IIAK LABOR HBWS

Oor Pritchard Are. sad MeOragor 8t., Winnipeg, Man-, Canada. МАЙБУТНЄ ДНІПРА.
але всі Під осуд всіх здороводумаючих людей, як також тих, в кого 

е ще хоч крихітка людяности. На запитання про перспек
тиви дніпровського пароплав
ства та його найближчі завдан
ня в звязку з Дніпрельстаном, 
відповідальні робітники

ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАЦЮЮЧИХ І ЇХ СВІ
ДОМІ ЧИ НЕСВІДОМІ ВОРОГИ Ми-привикли читати у воро

жій робітництву пресі ріжні ні
сенітниці, брехні та донощи- 
цькі пашквалі на свідомих ро
бітників і фармерів. на їх орга
нізації, а найбільше на щирих 
і чесних провідників робітни
цтва та на робітничу пресу. Ми 
не раз фактами стверджували, 
що панський наймит, нікчем
ний підлизник гірший від само
го пана.

почвтків трох слів: bk. Pm, Ело- 
гім. звідсіля — із-ра-еа. Таке саме 
і з рештою назв і слів. Гикси вкра
ли, мк і тепер крадуть. Гикси крім 
РУЇнм, нічого світовм не дали, не да
ють і не дадуть. Слово Гикс значить 
убій ник. На протягу тисячеліть Істо
рії або самі вбивали людей, або хитро 
мудро направляли людей на людей 
вбивати одні других. У нас на Укра
їні громада або гміна вибирає за пла
ту або за кару якогось чоловіка хо
дити і вбивати псів. Такого убійнн- 
ка псів Українці називають словом 
“гицель". Ніхто не знає І в кни
гах не записано, де взялось слово 
“гицель" на Україні. Навіть розбій
ного чоловіка або хлопця-збуя у мас 
називають “гицель". Можливо се сло
во ввійшло в обхід на Україні підчас 
війни з Хозарами, котрими кермували 
Гикси, які прийшли на ріку Дон до 
Хозар в Арменії через Кавказ. Тож 
Гикси вимордували в Єгипті кождого 
первенця. від чоловіка до скота, в 
кождім домі не Гиксів. Звідсіля кож- 
дий большевик є Гикс або знаряддя 
І мисів, а кождий Гикс е гицель або 
убійник. Ьо.тьшевицька партія се 
партія Гиксів або гицлів або убійни- 
ків. — В Росії у 1918 р. вони вимор
дували 3 міліони народе!

Гикси завше були матеріалістами; 
духові справи їх не обходили, а ли
ше нажива, золото. В золоті у них 
вся сила. Такими матеріалістами їх 
волочив по пустирах аравійських 
Мойсей 40 літ та пробував поробити 
з них людей. Але вони кровожадни
ми ествами зі стали й до нинішнього 
дня.

дні*І
провського державного 
роплавства відповіли ось що:

Пятирічний плян Перевозів 
та відбудованим пароплавства 
в звязку з Дніпрельстаном, не 
є тепер доцільним.

В недалекому майбутньому 
з Верхнього Дніпра піде низ
ка вантажів: ліс, дрова, цукор, 
фанера, сірники та експортне 
зерно. З Нижнього Дніпра пі
дуть вантажі з бакінськими на 
фто - п роду кта м и, 
сіллю, зернонродуктамн 
реробці ії т ин.

Для пасажирського руху мо
жливо буде встановити пряму 
безпересядочну лінію Херсон 
Київ з заходом пароплавів до

па-
Ось тепер ми, ціла наша організація, будуємо Укр. Роб. 

;Дім в Торонто. Правда, організація, як цілість, мало ще до 
і омогла цій будові. До цего часу весь тягар цієї будови ле
жав на самих торонтонськнх товаришах. Т«пер-же ціла орга- 

В попередніх Трох розділах цієї статті ми побіжно обго- нізація сказала, що всі ми мусимо допомогти будові Укр. Роб. 
горили, чому робітництво організується в індустріальні й по- Дому в Торонто. Чому? Бо це є на користь не тільки україн- 
літнчні організації. Обговорили лише побіжно, бо треба бу- ському робітництву в Торонто, але всім працюючим. Коли лю- 
ло-б цілу книжку написати, щоб обговорити це обширно. | де будують будинок і хочуть, щоб він міцно стояв, то заклада- 
Зрештою, про це є написано багато книжок, треба лише їх чи- ють під него підвалини зі всіх боків. Коли ми бачимо, що наша 
тати й зрозуміти.

IV'.

ОСВІТНІ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ.

Однак такого газетярськогоорганізація в одній частині краю має вже відповідні підвали-
Чи читає загал робітництва ці книжки? Ні, читають оди- а в другій — ні, тоді ми обовязані спільними силами по-Глюзн,рства‘ до якого ТЄПЄР 

ниці, гуртки свідоміших робітників, а загал не читає. Якась!класти й там підвалини, бо від них залежить рівновага цілої спустивсн °Рган українського 
•■астнна робітництва читає ріжні легенькі оповідання, казочки, організації. греко-католицького
сонника, просто дурниці, якраз для цего й написані та видані. ' Зараз наіїїі товариші в Торонто збіраються до закладання в ?аналі; Ниі'ити Ьудки, "Кана- 
шоб поширити їх серед працюючих та отаким пустомельством стольного каменя під свій будинок, а для нас, для цілої орга- лшськии Українець", ми ще в 
відвернути їх розум від чогось корисного, а головно від того, ! нізації будова Укр. Роб. Дому в Торонто - це могутня підва- газетярському світі не стрі
то відкрило-б робітникові очи на все. що діється в світі. .„„а під цілу організацію, це угольний камінь під нашу органі- чали' Кожне "ого число-

В одному з попередніх чисел “У.Р.В." писали ми: "Робіт- пацію на сході Канади. називається від дошки до до-
нику, будь грамотний' - Ми там вияснювали, як ми розумі-і Д0 такого розуміння власних класових інтересів прийшли шки' за,юв"ене скаженою по
емо слово "грамотний". Але не так то легко зрозуміти це ! шляхом завзятої довголітньої організаційної праці. Йдучи лов,ко ’ "енавистницькою лай- 
тому робітникові, який про нішо инше в світі не думав, як про тим шляхом далі, ми кличемо за собою всіх тих, що не є ще кок,на Ро6|™иків. на їх органі- 
кусок хліба для свого жолудка. н організації: зацп, на їх живих і умерлих

Товариші робітники й фармері! Ставайте членами Товари- ,,Р0В*-аників. на все, що не геть- 
ства Український Робітничо-Фармерський Дім! Допомагайте

Не можемо ми ні дивуватися тому, Що робітник неграмот- Судові Українського Робітничого Дом^ц Торонто! Злучіть ці Зрештою, хай читач сам пе-
ний, ні обвинувачувати його, шо він неграмотний, ні кидати на дві справі разом у визначеному для цего місяці від 15. лютого І’ечитае й переконається. Ор-
него каменем за те, що хоч він уміє читати, то однак або нічо- до 15с березня. Будуючи свою освітню організацію ви будуєте ган єпископа Будки, “Кан. У-

читає, або читає сонника чи "Хінську царівну Бо що краще майбутнє для себе й для своїх дітей* країнець з 16. лютого
йому дала школа, до якої він ходив пару років? Навчила азбу
ки, складів, навчила трохи читати й пустила у світ блукати в чи випарами єзуїтського хд>-
нетрах написаного. Та ще й зі школи батько забрав хлопця, не УТП TAI/IJÏ3 II Д 11 М Д ІІ ІІІГІ/ рого мізку
давши йому докінчити кляси, бо не було кому гусей чи корови ÀIU І АКИИ іАН КАИ-ШсК, “Дух Руїни”, яку нище наводи-
пасти. ‘‘Все одно — мовляв — попом не будеш... От, аби умів мо без ніяких змін, опустивши Тепер у світі почався зворот проти
лоба перехрестити". ------------------ лише вступ, та дещо при закін |икс|в: пізнали люде, хто робить за-

Так і виростав робітник з маленьку, борючись за кусок Генерал Чан Кай-Шек є вожд відношення Японії до ниніш-',|енню- °сь вона, читайте й су- мжи-
хліба. ІЦе дуже добре, коли взагалі не забув хоч так читати, і разом з цим командир кан- пьої революційної війни? літь; дати большевиків з народних"наці-
гк навчився. Далі доучувало його вже окруженця, обставини, тонськоі революційної армії. Чан. — Ц нинішню війну я- гіомимо ріжннх і єретиків у внутрі ональних інституцій та спинити руїну 
с амо життя. Тисячі таких нас опинилися на цій канадійській, Він дає Провід всій справі ви- понсьісий уряд і народ може ' Церкви, з'явились й інші руїнники ху- ” a-vt>tHHe "*P<>*a m* помочи його
: емлі: темні, забиті, не тільки не знаючи нічого про суспіль- зволення Хіни, він є вожд ре- зрозуміють, що політика гно- ха- '« Жи* Спіноза, з -раціоналіз- преси- Спільними «мами всіх здоро-

але навіть не знаючи хто ми: волюційного руху. Разом з цим білення Хіни є кепська політи- "ОІ,"‘ Жия м,ркс 3 соціалізмом, вою- «одумаючих ми можемо то зробити.
ючий Юдаїзм у замаскованій формі Час не жае' гиксівське знаряддя ро- 
масоньства, а нарешті “комунізм", вслике спустоиіенне в народних 

пар- виться від нерівних японських -большевизм" й інша гарно пофарбо- ***** А інституціях. Всі здорові у-
€ успіхи кан- угод. нана руїна, азійського крою; все то мом Христіяне повинні повстати до

А як що відмова від в однім напЬрімі — на знишеннє Хри- праці’ Рятувати Церкву Христову і
: нерівних УГОД не ЗІІЙСНИТЬСЯ ггіянства і білої раси народа. НаР°я “W вовками і перед україн-

, і 1 , Коли Мойсей був па гооі (лнаї о- ськими ДУРнямн та ренегатами, котрі
Під проводом покійного Сун дарма що вона дуже бажана держук)чн ^ИьИ від І^Г що св°йпт нікчемного жолудка

провадив для вас, чи будете ви домагати- большевики робили в той час під то- а‘иіьше "• 
чи aaa.Hgn.Mjg біль- довгочасну уперту боротьбу, ся навіть з ризикові війни пре

але здійснити своїх ідеалів ти Японії?
Кажуть, що нема злого, шо не вийшло-б на добре. Дале- партія не спромоглася, бо не

кримською 
в не -єпископа

1
що

таких, наприклад, портів, як or 
Черкаси, Кременчук, Дніпропе
тровськ, Запоріжжя, Нікопіль 
та инші. Загальний протяг цін 
лінії

І
811 кі.іьометрів. ГІо 

красі цих берегів ця лінія зви
чайно не уступить волзьким 
лініям, бо пароплави проходи 
тимуть попри майбутній Дні- 
прельстан, пороги і т. д. Без 
всякого сумніву, що в майбут
ньому на цю лінію збирати
муться для літнього відпочин-

ОСВІТНЯ ОРГАНІЗАЦІЯ, ЦЕ НАША ШКОЛА. манське, не греко-католицьке.

го не Ц. р.
вмістив між иншими подібни-

“статтю" п. н.
ку тисячі пасажирів.

Що до теперішнього стану 
баржевого та парового тонна
жу дніпровського пароплав
ства, то, звичайно, шо він ціл
ком не підготовлений до Ііри- 
-ііому в майбутньому величе
зної кількости вантажів та па
сажирів.

Тому правління державного 
пароплавства приступило до 
розроблення нового плину. По
переду було зроблено еконо
мічне обслідування побереж
жя, щоб з’ясувати кількість та 
характер майбутніх вантажів у 
двох напрямах. До цієї склад
ної справи запрошено відомих 
економістів на чолі з проф. 
Яснопольським.

Має бути обслідувано все 
побережжя Дніпра від Херсо
ну до Смоленська, ріки Припя- 
тн до польського кордону (до 
міста Турова), по річці Сож до 
міста Промойська та по Десні 
до Брянська, 
буде закінчено до 1. квітня. То
ді можна буде остаточно з'я
сувати скільки потрібно буде 
нових пароплавів для відкрит
тя прямого руху по всьому 
Дніпру.

Крім нових пароплавів по
трібна буде велика кількість 
механічних перевантажувачів, 
що забезпечили-б швидкість

ство, про його поділ на кляси,
Австріяки, Галіціяни, Поляки, Русини?... Таке наше незнай- він є голова Кумінтанґу. Це — ка. і Японія доброхіть відмо- 
ство дало нам: найтяжчі роботи за найиищу платню, упослі- добре. Успіхи досягнені 
лило нас в очах не тільки загального громадянства, вислов- тією Кумінтанґ 
люючись “демократично", але й в очах робітників культурні- тонськоі армії, успіхи Чан Кай- 
ших народів. Це, нарешті, прислужилося до того, шо де ми Шека.

Он.

працювали, чи де ми осідали на фармах, ті слідом за нами йшли 
двоногі паразити ріжних пород і нацїональгВстей й іаки свої Я і-Сена Кумінтанг 
рідні та жили з мозолів нашої праці, задурюч Рятуймось поки час, бо в худобурою? Архи-рабів Авіроь зробив із 

золота Золоте Теля; большевики тав- будемо обернені, як в Росії, Мексику 
цювали навкруг того Золотого Теля- та ХІнах.

ше наші голови та споюючи їх горівкою.
Чан. —■. Ми, звичайно, нама-

ка подорож, лоневірюваиня по роботах, насмішки, пересліду- мала на це потрібної реальної гаємося ліквідувати нерівні у- 
нання, зустрічі з працюючими ріжних націй, сама ріжноманіт- сили. Нарешті, Сун Ят-Сену по- годи політичним способом, та

кантон- коли будь-яка. імперіялістична

Над-Дніпряиець.ти! І
Коли большевики були прог нані ЗІ 

Єгипту, котрим рядили через чотири
ста двайцять літ, що вони винесли зі M*3fcy и підписано: ‘Над- 

першою ський революційний уряд. Він держава захоче вплинути на собою з Єгипту? Все золото того Дніпрянець”, хоч мало бути
нас в ЦІМ питанні збройною кРаю- Сказали Єгиптянам “денег не “Над-Хуліґанець”. Зрештою, Я- 

зі всіми його “прелестями”, але... ми не розуміли ще, чому во- волюційного хінського уряду, силою, ми протиставимо її та мада’ * зібрали до своїх рук все зо- кого_б псевдоніму автор не 
но так. Ми знали, що дістаємо дуже малу платню за надмір- Чан Кай-Шек — це найкра кож збройну силу. ГсійськиВ КГжк підбиРав- то з-під него видно
по тяжку працю, але не знали, чому нас наші товариші по пра- щий наступник, якого тільки Он. Коли революційна ар як в Росії в наші часи.К ак фізіономію бувшого міністра-
ці бють і ненавидять, коли ми скебуємо. міг бажати Сун Ят-Сен. Він є мія обєднає усю Хіну, чи ви- Зійшовши з гори, Мойсей спалив тс сконки, видно автора, якого не

Згодом ми побачили, пізнали, шо ми темні, несвідомі. А не тільки досвідчений полко- знає Хіна особливі права, здо- з°«"е 1еля і попіл дав вилти боль- стерпіло таки дуже терпеливе
раз ми це пізнали, то рішили вчитися. Де вчитися, як вчитися? водець, що вміє успішно бо- буті Японією у Монголії та ““"‘“‘в1"- ш'*6 «ільше не танцювали філаделфійське 
Де є в світі така школа, що пішла-б за робітником на залізни- ротися з об'єднаними силами Манджурії? ” ” моліии<:ь 30 Золотого Теляти,
ию, до копальні, до ліса, у фабрику та вчила його? Де в капі- реакціонерів північної Хіни. Чан. Як-шо Японія збере- ставили шТноги ЗoлЬolтeHTe.^я.ЗH<ll, П°

талістичній системі є така школа, що вчила-б робітника не ли- Він досвідчений державний дҐ- же свої “особливі права" в Хі- Большсвицьне Золоте Теля б ржа- плативши за три місяці напе- 
ше письма, але й клясовоі свідомости та солідарности? І це яч і днпльомат. Я наведу ха- ні, то не можна буде сказати. яо "° цілі* світі тисячі літ; здемора- ред платню, щоб тільки не
ми пізнали та рішили: нам треба творити власну школу, що рактерне для нього інтерв'ю в що революція успішно скінчи- л^уввло ті знищило царства: — Ва- смердів в редакції і не розкла-
вчила-б нас не лише читати й писати (бо ми, що зрозуміли по- Тієнтсіні з японським коре- лася. При такім стані не можна ™ионське- Асмрійське, Персидське, дав до рЄШТИ греко-католиць- 
требу цієї школи, таки уміли дещо читати й писати) але вчи- ецондентом Он, вміщене в "О- теж буде говорити про повне Р^сжу^мпейю'ТтьГм^ію": кої організації в Злучених Дер- 
ла-б нас, які книжки треба читати, щоб зрозуміти світ и своє сака Акасі” 16. листопада. Во- об'єднання Хіни, як про завер ріжні старожитні культури, а в на- жавах- Видно, що ця звиродні- 
положенни в нему, що навчила-б нас розуміти прочитане. І то- но цікаве теж і тим, що Чан шений факт, 
ді то прийшли ми до переконання, що таку школу дасть нам Кай-Шек висловив у ньому 
власна освітня організація й ми и створили. свої думки про відношення кан- [справді » здобути

тонського ураду до Японії і до Чекіян і Фуцзян?
Чан.

і Так під цим витвором хоро-
шеть праці (нині на фармі, завтра в лісі, а далі в копальні, v 
фабриці, на залізниці)

щастило встановити
ось. що стало нашою

школою, яка заставила нас до думання. Ми побачили життя став за основу майбутнього ре-

Обслідування

греко-католи
цьке ‘‘Провидіння" й вишвер- 
нуло з редакції “Америки", за-

та дешевизну перевальних апа
ратів. До річи, слід відзначити, 
шо головним перевальним цен
тром між північчю та полу
днем має бути Київський порт.

ші часи Російську Імперію, Австрію, -іа особа МОСТИТЬСЯ вже ПІД 
ви замір НІвєччжу; тепер робить заходи над покров спиСкопа Будки, 
провінції знишенне" Ьригійської імперії, Аме- f силаючи отакі “гетьмансько- 

рики І Цілого світа. Знищивши, о-, ху.1|ГаНСЬкі "твори" ДО Органу, 
поганю* і фальшує Історію. „ 1 . и - '

що мав-би проповідувати нау-

Он. — Чи маєте над-

ЧОГО ВЧИТЬ НАС НАС НАША ОСВІТНЯ ОРГАНІЗАЦІЯ.
комунізму. Наші військові опе- Замість Єгови, Елогіма та Адонаї у

Он. — Скажіть, Генерале, чи рації в цих провінціях мають большевикіа поставлено Золоте Теля, *У Христа про любов до бли- 
ви здійснюєте

Будування потрібної кілько
сти пароплавів та барж про
тягом 5 років цілком можливе. 
Для цієї мети можливо буде 
використати мсталюрґійні за
води Дніпропетровська, Мико
лаївський

Нашою великою робітничо-фармерською школою в Кана
ді є освітня організація Товариство Український Робітничо- 
Фармерський Дім. Сформувалася ця велика організація з 
дрібних самоосвітніх та драматичних гуртків, що самостійно 
творилися по цілій Канаді.

Коли ми почали організуватися в такі гуртки, то мали 
іце не дуже то ясне поняття про організацію й її значіння для 
нас. Ми знали, шо нам треба вчитися. Коли-ж 
гурток, який ми назвали організацією, то на самому початку

сун’ятсенізм, на меті тільки допомогти їх «ного Люишіера, і до него й молять- жнього, про те, що “хто вда-
ці.іком додержуючись заповіту населенню встановити в себе са А°льш,вики- "к 1 "олились тнея- ,,ить тебе по одній щоці, під-
покійного Сун Ят-Сена? справжнє самоврядування. Ско- жКяТяік'бьльшевиюГ^мять ‘по^віті VTaB Й0МУ ДРУГУ” і т. д.

Ген. Чан Кай-Шек. — Зви- ро буде досягнено цієї мети, вкрадене в Росії золото, ті як вони Ми не завидуємо єпископові
чайно, ми здійснуюємо його, всякі військові дії припинять- любуються ним. Подібне робили во- Будці у підбиранню собі та-
і пізніше цілком здійснимо. СЯ. "В В Єгмпі й інших зруйнованих нн- КИх “здібних" та ‘‘відповід-

ми Імперіях тисячі літ тому назад. иихм 
Ьольшевнзм не нова справа, а та*

суднобудівельнии
завод, київські та херсонські 
судноремонтні майстерні.Он. — А що ви робитимете, 

коли комуністична секція в се- 
г.оказалося, що нам треба вчитися не письма, але жити органі- редині самого Кумінтангу за- 
заційно. Бо у наших “первородних" гуртках було — що голо- хопить собі владу? 
ва. то й розум. І ніяк не можна було тих “розумів" погодити Чан. — Ви говорите про “ко
мі* собою. Гуртки кололися, завмирали, знову зліплювалися, мунізм", як про щось насиль- 
У хвалювалм, щоб передплачувати всі українські газети в Ка- ницьке, але наш комунізм не 
наді, а навіть Злуч. Державах, бо, мовляв, щоб бути “широко такий. Між окремими части- 
образованим треба все читати, все знати. 1 начитається отак нами Кумінтангу є органічний 
один соціалістичного, другий націоналістичного, третій релі- звязок І ми не боїмося, що ко- 
гійного, а четвертий чорт зна чого й гризуться в організації, муністи стануть напереді і о- 

1 знову * таки, нема злого, що не вийшло-б на добре, кремо від усіх.
Свідоміші робітники побачили, що нема чого себе дурити тим.

ми створили Он. — Чи маєте ви на думці 
збільшити податки або заве-

христіянському духу спів
робітників. ІІогромшики цар-стара як старий € світ. Бакцилі боль- _ 

сти нові, як-шо V вас не ви- шевизму повстали я азійських степах ської Носи виходили найбіль- 
старчить засобів на військове під вплівши некультурного азійсько- ше з Почаївськоі лаври та з

то сонця І гарячих гір та пккіа. Се инших монастирів. Однак не- 
булн патріархальні пастухи сеиітсько- хай-же 
то плеиени, котрих завдяки фільтра
ції нногих тисячеліть та пофалщуван- 

жавними, а їх для нашої мети „ КНнги історичних годі парафіяне зрікаються греко-
є доволі. Ми не маємо потре- тепер пізнати, як старих Гиксів, за- католицизму та стають “схиз- 
би збільшувати податки або хопивших Єгипет та зробивших тій матиками". Кращої не лише 
силоміць стягати їх з людно- "CP”1* експеріиент большевизиу.

Старий Заповіт се мудрість Хал
дейська, Єгипетська та Вавилонська, 

уряд має на меті в дальшім ча- ржс Езра І сіидесжть Гиксів -голко»*
СІ зменшити оподатковування ииків" пофалмнуши Старий Заповіт, 
в межах належної до нього те- : встжюеии тви сцени І икцевостн,

землі, горн ті ріки Палестини. Після 
фальшу Ера* і його колег, Гикси зя-

КРІВАВА РОСПРАВА З АЛЬ- 
БАНСЬКИМИ ПОВСТАН

ЦЯМИ.

Як сповіщає бєлгородська 
газета “Время", в Альбанїі 
рештовано вже 1,200 душ. їх 
обвинувачують у тому, що во
ни брали участь у повстанні. 
Багатьох арештованих засу
джено до смертної кари, а ба
гатьох на довголітнє увязнен-

постачання?
після цего єпископ 

Будка не скаржиться, що його
Чан. — Всі потреби армії за

довольняється засобами дер-

протиреліґійної, але й проти- 
людської пропаганди, як у ви
ще наведеному пашквілі, чей- 
же годі придумати. Для не
долюдків з “Кан. Українця”, в 
Росії, Мексику й Хіні нема лю
дей. Там люде — худоба. Ці

сти. Навпаки, революційний
Он. — Чому революційна ар-

що можна створити якусь організацію з людей, де один тя- мія — проти Англійців? 
гне до ліса, а другий до біса, й почали творити гуртки одно
думців. Нехай маленькі гуртки, але однозгідні. І тільки аж то- ців, ми Проти англійського ім- 
ді у тих однозгіднмх гуртках почалася освітня праця. Пока- періялізму. Коли Англія його 
далося, що шайголовнішою наукою для робітництва є вчити- зречеться, то ми будемо дуже 
ся жмтя й працювати солідарно між собою. Коли е содідар- раді з нею помиритись, 
ність, то вона здобуде все. Коли буде солідарність і одно-. Он.— Що

Чан. — Ми не проти Анґлій-
Караірть яа смерть прилю

дно на одному з майданів у 
Скутарі Багатьох провідників 
повстання, шо ятікли, засудже
но позаочно.

ня.
риторі!

Далі, кореспондент “Осакі А-. - , ,
сакі” описує генерала Чан Кай- робиться до* диесь-хиа: Еареї. недолюдки к-тичуть рятувати 
Шека, його простий військо- ^ гебреї. Юдеі, Ізраїль І ріжте. Слово «еркву Христову “перед... у- 
вий одяг, бадьорий та енергій- Ізраїль « Єгипетське І складається а країнськими дурнями та рене-ви гадаєте про

V. . . 1

/



Число 23 * “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ , ВІВТОРОК, 22. ЛЮТОГО 1927. 3.1 І'ИЙГ1
ВІСТИ З РАДЯНСЬКОГО СОЮЗИ,УХВАЛИ ВОСЬМОГО З'ЇЗДУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ В0Р0ШИЛ0В ПРО БОЄЗДАТНІСТЬ 

РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ ЧЕРВОНОЇ АРМІЇ. ПЛЯН ЕЛЕВАТОРНОГО БУ-,С Р. в Італії тов. Каменів. На 
ДІВНИЦТВА В С.Р.С.Р. білорусько-балтійському вок- 

На Україні мають побудувати зал' тов- Каменева проводили
італійський посол у C.P.G.P. 
граф Манцоні, представники 
Маркомзаксправ й инші.

РЕЗОЛЮЦІЯ ПРО ПОШИРЕННЯ “РОБІТНИЦІ" 
І ЗБІЛЬШЕННЯ ЧИСЛА ЧЛЕНСТВА 

ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ

На московській губерніяль-1воєнізувати робітничу класу 
Вислухавши звіту про матеріальний стан ній паРтійн™ ви- Радянського Союзу, потім цей

преси, з’їзд пропонує Робітничо-Фармерсько-ІСТ'ПНВ 3 пРо>*0вою ПР° зброй-1 дух "передати в маси «.селен- 

Хоч багато наспіло до з’їзду пропозицій як му Видавничому Товариству змінити регулярні 
устних, так на письмі, про побільшення "Робіт- пресові кампанії в 1927 році в такий спосіб: 
ниці", до однак до часу набуття ротаційної пре-, Замісць ціломісячної кампанії в місяці тра
си, що цілковито звільнила-6 теперішню пре- вні — всі наші організації повинні у строїти в 
су для друкування “Робітниці" — про її побіль- тому місяці по одному великому, добре підго- 
шення нема шо й говорити.

ПРЕСОВІ КАМПАНІЇ.
120 елеваторів.

В елеваторному комітеті при 
ність імперіалістичних держав, ня. що його ми повинні підні- Раді Праці ft Оборони Радян- 
про їх вороже відношення до мати й обслуговувати, 
трудящих Радянського Союза • 
та про боєздатність Червоної 
Армії народній комісар вій- ми речами, що їх ніби мають плином гадають збудувати ,300 
ськових справ Ворошнлов. Він імперіялісти в формі хемії, лі- лінійних
заявив, що хоч Червона Армія таків, шо в один мент зміта- рів. На N країні; мають збуду- 
не велика числом, за те -ж бо- ють з земної поверхні величе- вати 120 елеваторів, в цен

зи і міста, то що. Все це обра- тральному хліборобському ра
ховано на дітей шкільного ві- ЙОНІ

ського Союза розроблено плян 
“При цьому не треба заля- пятирічного елеваторного бу

дівництва в С-Р.С.Р. За цим
ЗБИРАННЯ ТВОРЧОСТИ К1Р- 

ПЗЬКОГО НАРОДУ.кувати один одного жахливи-
Киргізька наукова комісія 

збирає твори кіргізької на
роди ьої творчостн.

За два роки пощастило зі
брати чимало матеріялів. Між 
иниіим закінчено запис велй- 

I кої націоналньої, історичної, 
і іронічної поеми "Манас", що її 
складало кілька поколінь. За
писано поеми зі слів співця Са- 
сенбая, що дожив до наших 
днів.

внутрішніх елеватотовленому підприємству; весь ДОХІД з якого 
Тому з’їзд постановляє, шоб журнал “Ро- віддати на пресовий фонд нашої преси. Пове- 

бітннця" й на далі виходив два рази місячно в сти в той день широку кампанію за придбанням 
такому самому обемі й за такою самою перед- нових передплатників й збиранням пресового 
платою, як і до тепер. Однак з'їзд пропонує Ро- фонду. Одним словом - замісць одного міся- 
бітничо-Фармерському Видавничому Товари- ця — 
ству поробити заходи для того, шоб до 10-ої тися. 
річниці ТУРФДім або побільшити обєм "Робіт
ниці", або зробити її тижневиком. Тепер-же у- цем допомоги нашій пресі.

З’їзд пропонує також, щоб імена жертво- 
3 усуненням Сторінки Молоді, з’їзд поручає давців пресової кампані поквітовувати не в 

поширити в “Робітниці"’ науковий розділ, по- окремій лінії, але зарядом, а цим заощадиться 
даючи в иему статті про гігієну, виховання ді- більше місця в часописах.

Звіт з 8. З’їзду ТУРФДім надрукувати й йо- 
теоретичні го кошти включити в кошт їїодорожі делегатів, 

а членам давати його безплатно.

єздатна. Він сказав;
“Після п’ятирічного перепо

чинку й впертої роботи наз 
зміцненням боєздатности Чер
воної Армії було-б, звичайно, 
смішно й неправильно говори
ти, що ми не готові. Червона 
Армія існує не для нападу,* а 
для оборони і ми до оборони 
кордонів Союза готові кожної 
даної хвилини. Наші збройні 
сили в своєму розвиткові, ми 
повинні тут це отверто і голо
сно заявити 
від зросту всієї нашої країни. 
Політично - моральний 
збройних сил Союза такий, що 
кращого й бажати не можна. 
Партійна організація Червоної 
Армії так само дужа, так само

40. на північному Кав-
34, в Поволжі -33, в 

— 5 е-
казіку. А нам треба справу знати

як слід. Але разом з тим, тре- Сибірі — 30. на N ралі 
ба пам’ятати, що сила техніки лєваторів. Окремо розроб.но- 

- європейських імпері- еться питання про збудування 
ялістів дуже велика і вся вона нових портових елеваторів.

Цього року на Україні збу-

один день, але добре до него підготовн-

Місяць листопад і надалі лишається міся-
західно

сунути з “Робітниці" “Сторінку Молоді".
своїм вістрям скерована проти
нас. Нам це треба добре знати, дують ЗО нових елеваторів, 
щоб за першої кинутої бомби Крім того, заходжуються бу- 
не счинити паніки, не нароби- Дувати великий портовий елє- РАДЯНСЬКО-НІМЕЦЬКА ЗА- 
ти дурниць. Не досить вислу- ватор в Одесі і кінчати будува- ЛІЗНИЧА КОНФЕРЕНЦІЯ, 
хати доклад один раз на рік. ™ елеватора > Миколаєві. Радянська делегація виїхала
ГІартійцеві треба детанльно о- до Берліна на конференцію в
знайомитися з справою оборо- КАМЕНЄВ ВИЇХАВ ДО ІТАЛІЇ, справах безпосереднього ра
ни країни. Наша партія, її кра- з Москви від 27. січня доно- дянсько-лнтовського залізни- 
щі організації, як московська. сять що виїхав до Риму новий {чого сполучення транзитом че- 
лєнінградська и инші тепер, повноважний предстаник С. Р.|рез Латвію й Естонію.
поки ще на нас не напали, вжи-_____________________;_____________
ють всіх заходів до того, щоб

тей, поради для жіночого господарства і т 
Подавати також час від часу

ин.

статті про ріжні галузі мистецтва.
З огляду на те, що звіти відділів Жіночої 

Секції забирають багато місця в “Робітниці" 
і ці звіти читають лише членкині Жіночої Сек-

не відставали

МУСИМО КУПИТИ РОТАЦІЙНУ ПРЕСУ. стан
З'їзд стверджує, шо наша друкарня перей-ції, а загальним читачам журналу вони не кон

че цікаві, з'їзд пропонує, щоби такі звіти вида- шла в нове, просторе й прекрасне приміщення, 
вати окремою відбиткою тільки дія відділів, а^отже Ц.В.К. в повности виконав ухвалу минуло- 
сторінки де помішувалося звіти, ужити на щось го з'їзду про збудовання нової друкарні.

Однак з’їзд стверджує, що у те нове примі- зорганізована, так само єдина знати суть того, що творить- 
fi по-ленінському витримана, ся по-за межами нашої країни, 
як і вся наша партія у всьому ЗНати намір підготовки до на- 
Союзі.

РІЖНІ ВІСТИбільш корисне.
З’їзд поручає Ц.К. Жінсекції виготовити й шення перенесено старі машини, на яких не мо- 

вмістити в “Робітниці" спис книжок, які нада- -кна багато побільшити нашу пресу, а тому
з’їзд постановляє: паду, наші засоби, щоб відби-ються до читання у відділах Жінсекції.

З’їзд поручає Центральному Комітетові Жі
ночої Секції видати хоч два або три рази на фондів на куплений ротаційної машини, 
рік масові летючки до українського працююче- допомозі якої можливим буде побільшення на- 
го жіноцтва, в яких закликати жінок до читай- шої преси й видавання “Укр. Роб. Вістей" ден-

“Буржуазія всього світу мо- ти цей напад, 
білізується. Нам треба в най- 
коротчий термін психольогіч- 
но мобілізуватися. Міжнародня 
обстановка складається не на 
нашу користь. Коли не сьогод
ні, то завтра на нас можуть на
пасти. Ми маємо добру армію, 
але ця армія буде мала.

заходи, як СУДИТЬ КЛАСОВИЙ БУР
ЖУАЗНИЙ СУД.

знати
що їх вживатиме уряд підчас

Перевести в 1927 році кампанію за збіркою
при

країни Воровського застріле
но й швейцарські присяжні 
виправдали убійника. Та сама 
швейцарська буржуазія, про
те, засудила Івана Юста, шо 
образив Бетлєна”.

нападу, то мушу вас запев
нити, чи наша кількістю неве- Швейцарським верховним 
личка Червона Армія і ще мен- СУД засудив угорського під- 

fi повітрова фльо- ланця Юста, що дав торік під
час сесії Ліги Націй полични

ми і ширення “Робітниці" та вступ.іення в чле- ником. а стару машину звільниться для дру- 
ни відділів Жіночої Секції. Такі летючки Ц.К. к\ вання драматичних творів, жіночої та діточої

до всіх відділів літератури, в якій тепер відчувається
ші морська
та, за вашою повного підтрим
кою й, розуміється, при тій у- ка Бетлєнові, угорському пре- 
мові, що ви будете єдиним ор- мієрові, на 24 дні увязнення, 
ганізмом зі всією нашою парті- ^ франків кари й заборонив 

грізними небезпе- йомУ 11 а 'О років в’їзд до Шраи- 
царіі. Крім того присудив, щоб 
Юст заплатив судові витрати.

Російського білогвардійця, 
шо убив колись в Швайцарії 
радянського представника, Во- 

біль- ровського, віддано було до 
провінційного суду, який і ви

Жінсекції повинен висилати 
Жінсекції, а членкині на місцях повинні розно- потреба, 
сити хата від хати та роздавати на своїх під-

велика
У БОЯРСЬКИХ ВЯЗНИЦЯХ.
Виконком Модру одержав 

повідомлення про становище 
I політичних вязнів в Румунії, 
засуджених :іа революційну 
боротьбу в бесарабському під
піллі. У’ Дофтані цими днями 
знайдено трупа Бесарабця По
їш Тудара, якого тюремна ад
міністрація обвинувачувала не- 

правдав його тоді, як проста давно в зносинах з бесараб- 
демонстрація проти Бетлєна ськими революціонерами. Гу- 
спричинилася до відданя Юста ров, що недавно намагався

скоротити собі віку, близький 
до божевілля.

Инші вязні хорі на сухоти. 
Усякий знязок увязнених Бе- 
сарабців з зовнішним світом 
перервано.

З'їзд поручає Ц.В.К. перевести кампанію за 
жертвами на ротаційну пресу в таку пору року, 
яку він уважатиме найвідповіднішою, а член
ство й загал українського робітницта й фар-

“Нам треба перш за все мо
білізувати 
психольогію, а потім перейти 
до організації. Існують суспіль
ні об'єднання, що працюють 
на збільшення оборони. їх тре
ба наповнити не тільки зміс-

приємствах.
свою свідомість, ЄЮ - з цими

ками ми впораємося і наш про
летаріат, стиснувши свого за
лізного кулака в особі своєї

ПОБІЛЬШИТИ “ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ". мерства закликає солідарно цю кампанію під-
Нислухавши звітів фермерських делегатів тримати, 

та писемних і устних пропозицій про "Фар- 
мерське Життя", з’їзд стверджує, що “Фермер
ське Життя" зробило велику освідомляючу ро
боту між фермерами від часу свого існування, ! 
і закликає членство ТУРФДім на далі під
тримувати "Фермерське Життя” морально й річниці існування Товариства Український Ро- 
матеріяльно, бо воно служить містком для спів- бітничо-Фармерський Дім; тому, щоб цю рі- 
праці робітників і фермерів.

Вислухавши пропозиції й домагання деле
гатів і читачів про побільшення обєму “Ф. Ж.”, Ібітничо-Фармерський Дім постановляє, щоб 
з'їзд поручає Ц.В.К. ТУРФДім звернутися до |Центральний Виконавчий Комітет увійшов в 
Робітничо-Фармерського Видавничого Товари
ства з пропозицією побільшити "Фермерське 
Життя” на 8 сторін, лишаючи його далі тижне-

армії й фльоти дасть не в міру 
зарозумілим імперіялістам та-

ВИДАННЯ КАЛЕНДАРЯ ДО 10-ої РІЧНИЦІ 
ІСНУВАННЯ ТУРФДІМ.

том, але й духом. Воєнізував
шись в середині партії, ми по
винні

ку ВІДСІЧ, після якої вони 
ше не захочуть нападати на на- 

трохи підняти партію й I радянську країну".Тому, що 1928-ий рік буде роком десятої

до верховного суду.
Віденська газета "Арбайтер 

Цайтунг”, коментуючи вирок 
в справі Юста, називає вирок 
класовим. Газета пише:

"Дипльоматичного представ
ника великої революційної

З МІЖНАРОДНОГО РОБІТНИЧОГО РУХУчниню увіковічнити невмирущою памяткою — 
Восьмий З’їзд Товариства Український Ро-

єтсья в текстільній, порцеляно
вій, металюргічній та мебель- 
ній продукції. До того дочи- 
слити треба ще сотки тисяч ро
бітників, що тижнево працю
ють по 15 20 годин.

Для боротьби з тим в Пари
жі і околицях делегати безро
бітних та профспілок творять 
комітети безробітних, яких 
завданням збирати та організу
вати безробітних, вести 
ротьбу за працю спільно з бо-і 
ротьбою за підвишку платні 
та задержання 8-годинного 
дня праці для тих, що пра
цюють.

КАРА ЗА СОЛІДАРНІСТЬ З 
АНҐ. МАТІ МЕРАМИ.

порозуміння з Робітничо-Фармерським Видав
ничим Товариством і видав на 1928-ий рік ве
ликий ілюстрований календар ТУРФДім.

В календарі повинна бути історія розвитку 
й діяльности ТУРФДім як в письмі, так і в об-

Німецький союз майнерів ви
виком з тою самою передплатою.

Бажаним було-б, щоб почати видавати “Ф. 
Ж." на 8 сторін з днем 1. березня 1927 року

ІЦо-ж ;у> поліпшення змісту "Ф. Ж.", то 
з'їзд пропонує давати по можливости корот
кий і ріжноманітний матеріал, а підвалом дава
ти короткі легенькі оповідання по мож.іиво- 
сти з фармерського життя в Канаді.

Більше обслуговувати ТУРФДім, пояснюва
ти його значіння для фармерів, як освітньої ор
ганізації, та помішувати час від часу статті про 
робітничий рух.

Подавати час від часу вісти або статті про 
міжнародній селянський рух, а зокрема про 
життя укр. селянства на землях, окупованих 
Польщею, Румунією і Чехословаччиною.

Взагалі, з побільшенням "Ф Ж.” збільшити 
ріжноманітність матеріалу, включаючи й новин-

ключив з своїх лав членів труд- 
комів, як безпартійних, так со- 

і комуністів.разках;
історія української іміграції до Канади й її 

теперішній стан;
історія й сучасний стан робітничо-фармер- 

ського політичного, економічного та культур
ного руху;

історія й розвиток наших братніх організа
цій й ин.

Видати календар великого формату аж до 
10,000 примірників, а ціну на него повинен вста
новити в звязі з коштами Ц.В.К. в порозумін
ню з Радою Директорів Р.-Ф. В. Т-ва.

Календар повинен вийти не пізніше 1. ли
стопада 1927 року.

ціил-демократін 
за заклик до страйку солідар- 
ности підчас страйку майнерів 
в Англії.

Міжнародній комітет пропа
ганди й акції закликає всі ор
ганізації майнерів протестува
ти про цієї ганебної росирави.

бо-

ЗРАДНИКИ ОРГАНІЗУЮТЬ 
“МИР В ПРОМИСЛОВОСТІ”.

Недавно до Мансфілду, в 
Англії, прибув відомий зрад
ник англійських майнерів, 
профбюрократ Спенсер і ра
зом із видатним власником 
копалень Гефтоном організу
вав мітінґ під гаслом “мир в 
промисловості”. Щоб прива
бити робітництво, організато
ри мітінґу привели орхестру та 
співака...

Робітники зустріли Спенсера 
окликами: “Юда!", ‘Зрадник!”

ПОЛЬСЬКІ РОБІТНИКИ ПРО- 
ТЕСТУЮТЬ.

Чи ви вже зробили шо для допомоги будові 
Укр. Роб. Дому в Торонто? 12. січня ц. р. в ря- __________________ ________ ____________

ді міст Польщі відбулись, ма- Комітет будови Українського Робітничого Дому в Торонто.
сові робітничі віча при спів- 
участи комуністичного посла 
Сохацького. На вічах тих од-1 
ноголосно приняті резолюції 
пятнують кровавий уряд ли
товського фашизму, якнайго- 
стріше протестують проти мор- 
дів уряду Вальдемараса на ко
муністах та висилають литов
ським робітникам і селянам 
слова братньої солідарности.

Між 1.ки

ЕДМОНТОНУ НА ДОПОМОГУ БУДОВІ 
УКР. РОБ. ДОМУ В ТОРОНТО «

Українські робітничі організації при Укр. Роб. Домі в Ед
монтоні вже уклали програму місячної кампанії на допомогу 
будові Укр. Роб. Дому в Торонто.

В суботу, 5. березня драмгурток відограе в Укр. Роб. До- 
МАСОВІ АРЕШТИ КОМУНІ- мі відому драму в 5-ох діях Тогобочного п. н.

СТ1В В СИ ЦІЛІЇ.

КОЛУМБІЙСЬКІ ТРЕИД-ЮНП 
ПРИЛУЧИЛИСЯ ДО ПРОФ- 

ІНТЕРНУ.
На засіданню Виконавчого 

Бюра Профінтерну т. Лозов- 
ський оголосив листа від се
кретар і яту центральної робіт
ничою юнії полуднево-амери
канської республіки, Колумбію 
що їх юнії хотять приєднатися 
до Профінтерну.

Виконбюро ухвалило приня- 
ти колумбійську робітничю ге
нію до лав Профінтерну.

ЖИДІВКА ВИХРЕСТКА”,іі
Італійський фашізм, що те

роризує всі відрухи працюю
чих мас Італії — видумує ріж
ні заговори, щоб під тим пре- 
текстом переводити арешту- 
вання. При кінці грудня м. р. 
під закидом заговору, фашіст- 
ська паліція арештувала 
Сицилії сотки комуністів і сим
патизуючих їм селян. Між аре
штованими є комуністичні по
сли Сарбо, Бонеллі. їх арешто- ; 
вують і звичайно засуджують,. 
на 5 — 10 річне вигнання.

В неділю, 6. березня відбудеться в Укр. Роб. Домі

КОНЦЕРТ- і
В суботу, 19. березня драмспівгурток відограе відому дра- 

з му т. Ірчана п. н.

РОДИНА ЩІТКАРІВ".іі

300 ТИСЯЧ БЕЗРОБІТНИХ 
У ФРАНЦІЇ.Українська молодь в Торонто, шоу гуртується при робітничих організаціях І знана із 

V своєї об’їздь* по цілій провінції, перейшла великі зміни на краще. Вона придбала нові пре
красні інструменти. Орхестру доповнено новими силами. Вона тепер- відродилася, віджила “Іманіте" подає, шо Фран- 
й любо слухати її прекрасні мельодії, коли вона грає. Попри орхестру ше й танцюристи зі цію огорнула тепер важка по- 
своїмн жвавими, ритмічними українськими народнімн танками. Це наші робітничі діти, внхо- шесть безробіття, яке нами
вані у нашій робітничій організації Тепер вони її відплачуються, працюючи, щоб допомогти слює до 300 тисяч безробітних 
збудувати Український Робітничий Дім в Торонто.

В неділю, 20. березня відбудеться в Укр. Роб. Домі

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.
--------- :------------------------------- Українське робітництва Едмонтону розуміє значіння Укр.
Організаційне Бюро" міжна- Роб. Дому, як також розуміє бідування організації без власно- 

Причиною його, брак ринків роднього конгресу в справах го приміщення. Тому воно спішить з допомогою будові Укр. 
ДНЯ 6. БЕРЕЗНЯ дасть ця наша молодь а Алгамбра салі під числом 450 Спадайна збуту-, тому спинюється про- генетики, шо має відбутись \ Роб. Дому а Торонто й кличе до uero всі наші робітничо-фар-

дукцію та замикається фабри- вересні 1927 року в Берліні, на- мерські організації
а силами. В програмі музичні твори найкращих ком- ки. 7,000 робітників фабрик діслало до Всеукраїнської Ака Допоможім нашим товаришам в Торонто збудувати Укра- 

по заторів. Прекрасні народні танки, сода, дуети. Хто не прийде й не побачить та не послу- черевиків опинилося одного демії Наук в Кнїві запрошення їиський Робітничий Дім!
тижня на вулиці, а те саме ді- взяти участь в роботі конгресу.

Евию, ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ. 
Всю програму виконає

МИСТКОМ.хае, той не мережеву». Приколіть громадко І не спізняйтеся!
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•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 22. ЛЮТОГО 1927.Сторона 4. Число 23.
»1 шле. По було ВО

ШІ про- ОБ’ЇЗДИ ОРГАНІЗАТОРА НА 
ЗАХОДІ КАНАДИ.

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. жида свої датки
С. БоВчу* $5 00, во $200 П. Ммро- 

на*. К Коалд»*. IL Малофй; Ф О- 
лекею* $125; по-$1.00: М. Касаан- 
і' к. Г Рано*. Н Гкат аж. П. Будник.
Ю. Мокрій, Магдалмма Кости*. В.
Грмцнк, 1 Вітанні у*. Катерина Гаара- 
ак*, ф Фербей. ю Поаст, В Мой- восг**, шо Головний Заряд 
са. С Форфело. L Теніт к. Ю Гре- РЗ.Т. Й Ц.В.К. ТУРФДІИ вмси- 
иук, L Токар. В Кхенір. * Давані; лють на організаційну Об’їзд- 
no 50 ц : М. Демчук, А. (Іоау-р. В. Лі- 
цювський. і Вакалкж. L Мойй, Даин- 
ломи. М Слваровсьжмй, П ВозьниА,
.4 К[»нцю*. Олена Горбані. Ю Зет. НІЧНІЙ АлберТІ І відбуде у НИХ 
H Н, Анна Фодчук. в Саковський. Т. нітіигн в такому порядку: 
Товдер; по 25 ц.: L Миколаєву*. Ан- 
тоннй Зені, К Внгреновсікнй. Н. Сте- 
фанеці, М Гоен, Г Собков, II. Гна
ти*. 1 Ф.торко. С. Гнатюк. L Кут, В 
Бавковнй, Тимофій. Н Медаідь, Г.
Тушка, С Мнкмтнн. К. Катінас. L Про- ЛЮТОГО В 7. ГОДИНІ вечером. 
Давно*. О. Скорейко, Вінтерннй. А.
І аднк, IL Демчук; Ю. Маларчук 10 ц.
Разом $43.10

КЛОПІТ БІДНЯКА З ГРІШМИ!Bowel влучмо Відповідав !
На останку своєї промови т. Клн

утнмж, щоби Цим подасться до відома у- 
країнським фермерам і робіт
никам ннше наведених мкце-

3 ДІЯЛЬНОСТІ ВІДДІЛУ во^Г'Т’ме» час. вола вашу ш рад 6>до за підво На йото завдав впи-
ТУРфПІУ І Ж|НС АГ II П “• 6‘Ф°,іЛ* оргмввоаамоео робегвв- cases один новий член, вк також зі-
171 1 f"nivuiiyi, «твл йде во відому світі. — за ера браво добровільних датків $510 па

Оттава, Оет. ший вусок хліба, за водшшевнп умо- подорож організатора.
мгм житті працюючих. В той час ми Прмотнм*.

-УРВ- про двиїЮпі відділ, ТУРФ- * «о—- баДлужао.до нього «дао-
смійся. ж шюборот, мусимо братись

; до щирої праш в наших вчдцак. а РІЧНИЙ ЗВІТ ВІДДІЛУ Р.З.Т.
і олоееео освідомлятися та ширити
осінні поміж наших мезречид братів. Форт Вил їм. Окт.
вві несвідомі блукають в темноті
доч тпжво ,» з тої темноти виратува. вцбіднев річні збори ВИДІ-

початку нього року вра- “* ‘ Іишк" п‘то" ду Р.З.Т. > Форт Вид ів. Онт. Збори
вюаадо па на організаційному, так і,™ nv “‘|ши“ скла“ Ті>м> пгя' викрив голова відділу, і. Н. Одіпр- 
ва мастеиьвон, вол, досить вдовод» ">Ємо вва5амт‘ «“ «*“>“ - «*""■ ннк_ .кий вовенн. ці-ть річних збо-

ЩО ІИлбіДА по нашій стороні

ь до F-3-T-. «об ІК

СТАРАННЯМ КОМІТЕТУ ДОПОМОГИ БУДОВІ УКР. 
РОБ. ДОМУ В ТОРОНТО ДРАМСПІВГУРТОК 

ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

яідограс----------
/Ільмо вже васллосж па стормікаї

ку тов. І. Клнбановського, який 
відвідає ряд місцевостей в півдні в Оттаві, депо • подумає може 

мкиеіингтн арапа зовсім В СУБОТУ, 26. БЕРЕЗНЯ 1927 Р.
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

В
мабуть ва»мерла

Одначе, о ичи по гутЬмкіх обста 
ж. треба таїш сказати правду, шо 1 В неділю, <f січна 1927 в годині 8.30 Ред Вотер у вівторок, 22. 

лютого в Укр. Фарм. Домі в 7 
годині вечером.

Редвей Сентр

членство це і міспекостм » мину ЛОМ > 
се уми і надзвичайно цікаву, смішну й повчаючу песу в 5-ох діях 

єврейського письменника Шолом-Ааейхема п. н.в четвер, 24.
ючо Правда, «о на полі освітньому 

ж йшла » слід. Однак е на
дів, шо від тепер вона піде краще 
Лосі й не могло бути краще через те, 

місцеві умовним були скрут* 
ні Перш всього нас гнітить ше наш 
довг, по друге — наші організації )- 
Tp«M>Wb діточу школу, бо від роди
чів мдедво тре ту часть збирається 
на її утримання, а решту організація 
мусить доклалати

Багато маємо до завдячення иашо-

рів та покликав прмсутних, щоб ви
брали голову на перепровадження 
зборів і секретаря. Головою вибра
но т. Ю. Ьдендюка, а секретарем т. 
Ю. Юрчука. *

Потім перевірено членств*: присуг- 
них на зборах було 43, а' передали 
свої повновласти 4 членів. Усіх членів 
наш відділ чистив до 9. січня 56.

Спільним старанням всіх організа- Опісля приступлено до впису нових 
цій при Укр Роб Домі в Вінніпегу членів, причім вписалося 4 нових чле
ні дб у ва ют ься в Укр. Роб. Домі кож- нів Перечитано статут і опісля при- 
ної иедіті від 10 до 12 години спіть- • ступлено до звітів урядників, 
ні читання наукових кмижок^іо ріж- 3 причини, що в нас дуже мале при- 
ним галузям науки Зараз читаегь- мішення, в якім льокуються всі робіт- 
ся славну книжку Дрепера п. V “Бо- ничі організації, відліт Р.З.Т. не міг 
ротьба віри з наукою". Книжка ця розвинути своєї діяльности як слід, 
незвичайно інтересна, бо малює ту 3 тої самої причини відбулося лише 
тяжку боротьбу, яку зводили й зво- 5 засідань заряду і 7 місячних зборів, 
дять правдива наука й поступ зі сві- Слід згадати, що багато винні і са- 
том тьми й пересудів. Найбільшим мі члени, які не виконували як слід

Великий ВиграшП. Гайдейчук. Васкатинов в пягницю, 25. 
лютого в 7. годині ' вечером. 

Пакам — в неділю, 27. люто-ВИК0РИСТ08УЙМ0 ВІЛЬНИЙ 
ЧАС ДЛЯ НАУКИ.

Ці гроші зложили поодинокі това
риші робітники, а крім цього Зібрано ГО В -. ГОДИНІ ПО полудни В 
на Беверлей. Алта в У.РД.. дрібної Укр. Фарм, Домі, 
коллекти $5 85. а на концерті в У.Р Д. і Смоки Лейк — в неділю, 27. 
в Е дмонтоні $19 16; разом зібрано лютого ^6 8. ГОДИНІ вечером в 
всього $68 11. Додавши до цего 10 
Ярл. його власних, робить суму $78.11 
Іуошти похорону
$6350; з того оста-то $14.61, а до це- резня в 7. ГОДИНІ вечером в 
го долучено ще $4 55 і суму $1916 Укр. Фарм. Домі, 
звернено до, У.Р.Д. в Едмонтоні.

Всім жертводавцям щира подяка.
І. Кушнір, І. Куташ.

,

Укр. Нар. Домі.
Едванд — у вівторок, 1. бе-

Є це надзвичайно цікава історія про те, як бідний кра
вець виграв деїста тисяч карбованців. Уявіть собі — 
біднцк, якого викидали з хати за не заплачений ренту 
нараз став власником двіста тисяч карбованців! Ой, ой, 
ой, шо то було за комедії й дешо трагедії, а потім знову 
комедії. Нас аж пече росказати вам, шо з тими грішми 
сталося, але тоді пропаде цікавість. Приходіть громад
ко, а побачите, як то воно буває, коли бідняк нараз ста

не багачем. На павзах буде “мувінг пінчере".
ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.

Тикети можна набути кожного вечера в буфеті Укр.
Роб. Дому, а в день представлення при касі.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.

виносять на суму
му драмспівг>ртжові, який докладає 
всіх ОМ. щоб не лиш* своїми виста
вами за до волити публнку, але й по
могти фінансово нашій організації

За короткий час перебування у нас 
т. С. Калииюка відограмо в нас цілий 
ряд представлень, як напр: “Гро
ші", “Гайвороння". “Стріляй на 
смерть", “Украдене щастя", “Товари
ство Пшик , “Родина Щіткарів", “Лі
кар Штукар . "На шляхах ’, “На пе
релазі" і "Батрак"

Окрім представлень у строєно- в нас 
також кількаиайиять концертів і кон- 
иерт-мітінгів для вшанування роко
вин Жовтневої Революції, смерти га
лицьких революціонерів Ст. Мельни- 
чука, П. Шеремети й І Пепка; смерти 
Н. Леніна, К Лібкнехта й Рози Люк
сембург.

Три концерти і одне представлен- нього.

Бел 1с четвер, 3. берези^в
в 7. годині вечером.

Вільна — в суботу, 5. бере
зня в 7. годині вечером.

Спеден — в неділю, 6. бере
зня в 2. годині по полудни в 
Укр. Фарм. Домі.

Лейк Еліза

ЛИСТ З ГАЛИЧИНИ ДОТ. ПЕТРА 
ДУМКИ У ВІННІПЕГУ.ворогом всякого правдивого пізнай- обовязків і багато їх не приходило 

ня, всякої науки й поступу була зда- на збори ; думаємо, шо на 1927 рік це 
веи-давна сліпа віра в ріжні пересу- більше не повторятиметься, 
ди й надприродні чуда. Вона роска- 
зуе, скільки-то мучеників-героїв на- членством подвоївся, бо за 1926 рік 
уки загинуло в оіні інквізиції за те, вписалося 33 членів, а трох членів ви- 
що голосили тільки правду.

Кожний робітник повинен знати цю рік було 11 хорих, які отримали 
кнйжду, повинен читати й студіювати ^193.50 запомоги, 
її, бо вона відкриє йому очі на все Загальний прихід за рік .... $571 46 
те, що діялось і тепер діється кругом Заіальний рос хід

Остае в касі

у вівторок, 8. 1 
березня в 7. годині вечером вЛороіий Товаришу!

Пишу до вас цих кілька слів а зара
зом й до всіх робітників електричної ^ КР- Фарм. Домі, 
компанії, з якими я разом працював, ЕдСОН — В понеділок, 14. бе-

Показалося зі звітів, шо наш відділ

« І їхало поза місцевість. За цілий 1926 про моє особисте поводження і резня.
Брул Майн в середу, 16 ■дещо про загальне тутешнє життя.

Поводження тут дуже бідне, люде -
терплять великі недостатки. Заробіт- )ЄРиЗНЯ- ц
ків нема і киждий ходить на пів на- Одночасно організатор від- § 
ГИЙ і голодний Куди не подивитися, відає такі майнерські місцево- 1

1 СТАРАННЯМ КОМІТЕТУ ДОПОМОГИ БУДОВІ УКР. 
РОБ. ДОМУ В ТОРОНТО ДРАМСПІВГУРТОК 

ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ$545 13
$ 26.33 ■ Ï

:ия п и. "Малі Ковалі дали діти з У- На згаданих спільних питаннях цеї Що до освітньої і мистецької робо- 
країиської Робітничої Школи під про-! книжки в У.Р.Д е найкраща нагода ти, то наш відділ працює разом з від
водом свойоїо учителя, т. Калииюка ! позиакомитися з цим епохальним на- ділом ТУРФДім, бо ділитися в такій 

Також на-тежиться шире признання уковим 
товаришкам з відділу Жінсекції, ш<« і Дрепера, бо при кожнім читанню є До заряду на 1927 рік вибрано слі- 
устроїли спільну товариську забаву в присутний інструктор, який поясняє і дуючих товаришів: Д. Юрчук, голо- 
иеділю, 13. лютого в користь Укр і всі тяжко зрозумілі місця й слова, по- ва; Н. Оліярник, заст. голови; М. Бі-
Роб. Діточої Школи, де зложили свої ясняе найважніші річи з географії й ньовський, прот. секр.; 1. Слободян,
жертви слідуючі товариші й товари- астрономії при помочі гльоба й Ге- заст. прот. секр.; І. Руснак, секретар-
іііки: Ф Ma рак $1.50; по $1 00: Ф. Чо- ^графічних мап. Всі галузі нахк, на скарбник. Анна Оліярник і Ілько
повик, В. Футеранський, Тод. Плисюк. які напогикається в цій книжці, тов. Ґніт, опікуни хорих; О. Ландяк, П. 
Іван Гора, Ф Авраам, П. Ткачук, Ан- інструктор дає широкі й вичерпуючі Дребіг і Ij. Никифоряк, контрольна 
на Кандкік, В, Кирилкж, Мак. Голов- пояснення, 
кя, М. Жидачевський, М. Плошинська,
Дм Рожка, А. Бистран, Іван Пюра,
М. Плошевська, Я. Жалоба. М. Чопо- 
кик, П. Гайдейчук, II. Богач, Иосиф 
Шпак; Д, Дідейчук 75 ц ; по 50 ц.: В.
Футеранська. П Пашковський, С. Ка- 
линюк; Прокіп Пюра 45 ц; Соломія 
Гайдейчук 25 ц. Разом $24.45.

всюди простягають руки за милости- сти: Лоскар, Кедомін, Мавн- 
нею. Всі нероби як піп, адвокат та 
спекулянт жиють з бідного селяни
на. Та й вся шляхта не уступає в тім 
торговцям. На селянські продукти
нема сталої ціни як колись. Спекулян- теріяльну допомогу В ЙОГО 
ти беруть що хочуть і за кілько хо- праці для добра фермерів і ро- т 

шхто не може за цим впім- бітників, подбати вчасно про 
нутися. Вся бьтьша торговая ведеться

устроює
тейн Парк, Футгилс і ин. Взива- щ 
ємо товаришів на місцях дати 
організаторові моральну та ма- і В НЕДІЛЮ, 27. БЕРЕЗНЯ 1927 Р.

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

твором славного вченого праці в нас немає потреби.

■ВЕЛИЧАВИЙ ■приміщення й широко оголо- = 
сити його мітінґи.за долари, які ходять тут так, як в 

Америці або Канаді. Так само з по
зичками. За 100 кґ. пшениці платиться 
$5 60. маленька безрога коштує 4-5 ра ПО АлберТІ Й БрИТІШ Ko-

■
■Дальшу об’їздку організато- ш КОНЦЕРТкомісія.

Осьтут найкраща нагода для кож- Оце й весь звіт з цілорічної діяль
ною робітника, провести вільний час ности нашого відділу Р.З.Т. у Форт 
на кориснім читанню, на науці. На- Ьил ям. Як бачимо, праця йшла дуже 
ука, правдиве пізнання — це найцін- пиняво, але найгірше було те, шо на- 
ніше добро людини, це найсильніша віть не відбувалися регулярні засі- 
зброя для всіх робітників в їхній бо- дання і збори. Правда, вина в тому, 
ротьбі за краще життя для всіх пра- що нема виї ідноїо приміщення, але

в більшости це недбальство членів. 
То-ж приходіть всі ви товариші ро- Члени з якихось причин цілком нехту- 

бітники, це-ж вас нічого не коштує, вали обовязки і карність організації, 
хиба цих дві години часу в неділі, я- легковажили собі все і не приходили 
кі ви Й так нераз марно витрачуєте на збори.
Приходіть, послухайте, а побачите са- Щоб цьому запобігти, новий заряд

рішив, щоб членських вкладок не 
приймати поза зборами, лише на збо
рах. Збори будуть відбуватися кож
ного місяця першої неділі в місяцю і 
кожний член і членкиня мають обо- 
вязково прийти на ті збори, принесім 
свою вкладку і перевірній працю за- 

У вівторок, 8. лютого ц. р. в нашій ряду за цілий місяць, 
місцевости скликано масовий мітінг. Члени повинні розуміти, шо наша 
на якому говорив організатор, т. І організація є запомоговою, яка дбає 
Клибановський. Він - промовляв на про своїх членів і виплачує їм запо- 
тему “Що таке організація" і наво- могу в часі потреби; то-ж члени по
див прмміри ріжних організацій, я- винні більше заінтересуватися нею і 
ке вони мають значіння взагалі, а яке дбати про неї, щоб вона стала най- 
значіння маюь робітничі організації більшою організацією в цій країні, 
для робітників, особливо Р.З.Т., котре Д. Юрчук.

випадку слабости або каліцтва дає голова, 
робітникові забезпечення.

Тов. промовець вказував на причи
ни тяжкого положення працюючих

доларів. Шо до позички то за $200.00 ломбії буде проголошено В на- g 
платиться на рік $100 00 проценту. тій пресі. СЛІДІТЬ ТЗКОЖ 33 О- Щ

MIOU1IUUU un uiniavДідичі випродують свої добра, але 
бідному господареві годі чого-небудь 
докупитися, бо нема грошей. Хто 
купив панське поле зараз по війні то
ді, коли платилося по 25 тисяч поль-

■
■in Го.швнпк ■гіііі>яд Р.З.Т, щ 

0. ХаніЦькии, сг’К)>.
Зп Ц.И.К. ТУРФДім,

М. UIüiiw.lhCbKuu, секр. І

ПРОГРАМА КОНЦЕРТУ НАДЗВИЧАЙНО БАГАТА. і 

ПРИХОДІТЬ ЯКНАЙЧИСЛЕННІШЕ!

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

■ :ських марок за одцн морг, той му
сить тепер доплачувати від одного 
морга $100.00. В такий спосіб не 
один “американаць’’ чи “канадиєць" 
загубив всю свою працю. На скли
кання віча не дається Українцям нія
кого пизволення, а коли й відбуваєть- Ту ДОПОМОГИ будові ^ кр. Роб.

ШОИіЧИХ
■На майбутнє праця вже намічена, 

лише треба щиро до неї взятися, щоб 
виконати її. Вже заснований освіт ний

-
ВЕЛИЧАВА ЗАБАВА. ■■курс, на якому викладається сліду

ючі предмети: географію, рахунки і 
граматику української мови. Що не
ділі рано відбувавсь спільне читання 
і дискусії з книжки ‘‘Азбука кому
нізму". Треба виконати теж ухвали 
8. з’їзду й перевести ударну кампа
нію допомоіи будові Укр. Роб. Дому 
в Торонто В тій ціли наші заряди 
поробили деякі приї отовання до цеї 
роботи.

Конечним являється тут на сході 
зміцнити наші організації, а провід в 
цьому має виходити з Торонта. То
му треба подбати, щоби ті провідні 
сили мали стале приміщення. Зі щи
рістю і відвагою всякі труднощі пе
реможемо. лише треба всім враз. Але 
біда в тім, що не всі члени і членки- 
ні дорожать працею в організації, 
стають байдужними. Цього не сміє 
бути.

Старанням спільного Коміте-
ми, що потім далі схочете слухати.

Т. II. ся часом яке Віче, то на нього при- Дому в Торонто відбудеться в ПОВІДОМЛЕННЯ ВІД ЗАРЯ- ПВЯТКУВАННЯ ПЯТПЇ РІЧНИЦІ 
ходиіь до сотні польської поліції, яка нелілю, 27. ЛЮТОГО Ц. р. в Укр. ду ВІДДІЛУ ТУРФДІМ : uu,MIV,um,ml ,mlul ' n,,nlV 
кидається з бійкою на учасників і роб домі в Іст Килдонан У ВІННІПЕГУ,
разганяє їх.

Тепер один приклад, яка провока
ційна система практикується тут. В
селі Раштівцях перебоався один поль- Забава буде відбуватися при 
ський підстаршина за звичайного першорядній музиці. Окрім 
жовніра, надягнув на себе подерте 
убрання і пішов в село між людей.

КОМПАРТІЇ КАНАДИ.МАСОВЕ ВІЧЕ Р.З.Т.
Святкування пятої річниціВЕЛИЧАВА ЗАБАВА. Повідомляється всіх тих ма

лих дівчат-, які брали початки Комуністичної Партії Канади 
гри на мандолінах в У.Р.Д. v Одбудеться дня 2б. лютого 
Вінніпегу, шо школа гри на 
мандоліни відкривається нано- на евни' в Торонто, Онт.

В програму свята входять 
Почавши від 25. лютого, прекрасні співи й музика. Ви- 

лєкції будуть відбуватися кож- ступатимуть промовці в ріж- 
ної пягниці, від 5. до 8. години |,их мовах- ®ІД Н.М.К. промов

лятиме Морис Спектор, редак-

Рілжайна, Скск.

ц. р. в Алгамбра Гол, Спадай-
танців є на програмі і инші не
сподіванки. А що дохід з цеїПо дорозі здибав він чоловіка і за-

рл.1 розпочав з ним розмову. Спер- забави призначений на будову 
шу запитав він селянина, чи той Укр. Роб. Дому в Торонто, так
походить із зі зданого села і чи він проситься ВСІХ МІСЬКИХ робіт-
е Українець. Після того він виявив в и к і в і робітниць, а також чле-
неред своїм співбесідником, що він Н1В , „ робітничих ор- ВЄ^о°сМиться всіх шо ТОР -воркера".

ганізацій > Вінніпегу взяти у- ... . тих Q хочуть брати Початок в год. Іі. вечером.
вказати йому дорогу, часть в ц,й забаві і своєю уча- *n0tiaTB0Bj л€кції на' мандолі- Вступ для дорослих 35 цен-

так важиш тів, для дітей 15 ц.

ВО.

М. Біні.овський,
піют. секр.

хоче утічи до Рад. Союза, бо він не 
хоче служити в польському військх 
і попросив
Скоро лише селянин вказав напрям, стю ДОПОМОГТИ

ЧЕРЕЗ ЛОПАТУ СТРАТИВ
ЖИТТЯ. пах, зголошуватися до офісу 

і У.Р.Д. кожного вечера.
як жовнір накинувся на нього з най- справі, 
ііршою лайкою і потягнув його доНА ДОПОМОГУ БУДОВІ УКР. РОБ 

ДОМУ В ТОРОНТО,
Забава пічнеться в год. 2-ійШапло, Кве. кухні, де кватирували другі жовніри.

Тепер почалися для нещасного селя- , . ,.
нина справдішні тортури. Ирго поста- тися до 7. вечером. Повідомляється всіх робіт-
иила під стіну і кожний з війскових Музика під проводом т. Н. 'шків і робітниць, що не вмі

ють читати і писати по укра- 
а хотіли-б навчитися,

УВАГА! ЛЕТБРИДЖ І ОКОЛИЦЯ!по полудни і буде продовжа-
Дня 9. лютого о 4-ій год. по полуд

ні на сіпіарській залізниці в віддален
ню 44 миль від Шапіо сталось неша- 

якого жертвою впав робітник- 
Ірляндець, що працював на секції ра
зом з иншими секшинменамн.

Старанням відділу Жіночої Секції 
ТУРФДім в Летбридж, Алта. буде віл- 
снятковано в неділю, 6. березня 1927 
в годині 8-ій вечером в Укр. Роб- 
Фарм. Домі в Лебридж, Алта.

підходив до нього і бив його в ЛИ- Гоцуляка. 
це і мольбами під груди. Инші ки- Вступ за добровільними да- інськи, 
дали камінями. Утікати заборонили 
йому, бо казали, що його вбють. Ко-

Вінніпегський Драмспівгурток І танцюристи приготовля
ють на місяць кампанії допомоги будові Укр. Роб. Дому в То- підгортали снії з треки, а коли над- 
ронто ряд першоклясних вистав і концертів, що відбудуться їхав сніговий плуг, покидали лопати 
в салі Укр. Роб. Дому в місяці від 15. лютого до 15. березня. "я дороз‘ 1 пост>пились бік. в о-

що в короткім часі відкриється 
Приходіть завчасу, прихо- школу для неграмотних і мало

грамотних.
Так проситься всіх охочих Програма концерту багата і ріжно-

родна. Візьмуть ц ньому участь са
мі товаришки й діточа мандолінова 
орхестра. В половині концерту бу
дуть говорити товаришки про зна
чіння цего свята.

Робітники і робітниці міста Лет
бридж і околиці: Приходіть на цей 
концерт-миінґ всі й докажіть, що 
вмієте обстояти свої права й здобут
ки працюючої кляси! /

тками.
міжнародній день жінок 

робітниць.ли селянин натерпівся в такий спосіб 
чимало мук,,його пустили та сказали діть всі! За вдоволяючу забаву 
йому таке: teraz bydziesz kabanie ручить 
parniçtal jak па drugi raz крго- 
wadzac* dd ftosji’’. - 

Про заробітки скажу ще те, що

І
Комітет.ставній хвилі згаданий робітник хо

тів взяти свою лопату з треки, але 
попав під колеса маші 
ла йому ногу й поло

до науки, зголошуватися до 
офісу У.Р.Д. кожного вечера. 

За заряд відділу,
Д. Стечишин, секр.

В суботу, 5. березня відбудеться в Укр. Роб. Домі
àu. яка відірва-

ВІД "РОБІТНИЧОЇ КООПЕРАТИ
ВИ” В НЮ ОНТЕРІО.ВЕЧІР НАРОДНІХ ТАНКІВ. Нещасного взяли сейчас до шпита

лю, де він другого дня досвіта помер 
полиша-

дорослий мушина, наколи працює, 
зарабляє 2 злотих в день, а жінка 
заробляє 1.25 зл., так що робітникові 
навіть не вистачає з’їсти раз в тиж
день кусень мяса.

Участь візьмуть дорослі й середні учні школи т. Ґрекула 
при відділі ТУРФДім. Буде це масовий виступ І один з най- ючи жінку а 4 дітей в старім краю

(в ІрляндіТ).
Така вже доля того робітника: за

В Суботу, 12. березня ДраМСПІВГурТОК виставить відому ма- нужденну комплнійну мітлу чи допа- 
сі українських читачів інсценізовану повість М. Старицького т> платить своїм життям і осирочує

свою Жінку й діти. А паїїн тішаться,

серед найстрашніших м\ к,
ПОВІДОМЛЕННЯ. ТОРОНТОНСЬКОМУ РОБІТ

НИЦТВУ ДО ВІДОМА.кращих в цему сезоні Оцим повідомляється всіх шеров- 
В селах, що лежать понад грани- ujB в Тіммінс, Онт. і околиці, що “Ро- 

цею, то вечерами не вільно світити бітнича Кооператива" в Ню Онтеріо Заходом місцевого ВІДДІЛУ 
або^в противному разі вікна мусить- відбуде свої загальні річні збори на Р.З.Т., >*СТр0Ю€ТЬСЯ В НЄДІЛЮ,

/

ПОШУКУЮ в дуже важній справі
ся дуже Щільно заслоняти. Взагалі 27 лютого ц. р: в год. 2-ій по полуд- дня 13-го березня В Алгамбра тіточних братів Михайла і Івана Пала
тою. що тут діється, то прямо не Ні в салі фінляндського дому ч. 50— салі> під числом; 4.50, Спадай* 'кайлі*. Оба походять з села Белри- 
можна описати. 4 авеню. І-нню ’ ківці повіту Залішики, Галичина.

Люде, не маючи сили того всего На цих зборах будуть вирішувати- ’ І Хто знає що про них або вони
перенести, виїздж.іють тисячами в Ся дуже важні справи, а особливо: ВЕЛИКИП КОНЦЕРТ-МІТІНҐ. самі, хай зголосяться на адресу: 
ч\жі краї Я сам збіраюся вертати вибір нового заряду, звіти старого за- Michael Kalakailo
до Канади і виїду мабуть в квітні ряду, управителя (менаджера) й кон- О ЦИМ закликається ВСІХ ро- (Og\
або в маю ц. р, трольної комісії. бітників і робітниць Міста То- -

Для всіх моїх товаришів по пр.іш Н. Д. Ткачук, секр. , . ♦Фінансовий звіт , коротці Ронта ПРибУ™ «а цей концерт- 1 

Від 1 листопада 192G до 8. січня «'Т'НҐ якнайчисденшше. Між

РОЗБІЙНИК КАРМЕЛЮГ.о що мають так вірних рабів.
Д. Матвіїв.

Драму цю Інсценізувала дочка М. Старицького, відома 
українська письменниця Старицька-Черняхівська, тому проси
мо не змішувати її з поганою Інсценізацією цієї славної пові
сти доморобним драмоїнсценїзатором в Злучених Державах. 
Ця інсценізація, яку відограе наш Драмгурток, не грана ще в 
Канаді.

ПОСМЕРТНА ЗГАДКА.
Р. О. Elk horn, Man.Едмонтон, Алта.

Дня 29. січня ц. р. в дічниці Роял 
Александра помер робітник Андрій 
Пилипюк. Покійний приїхав до Ка
нади перед війною в 1912 році з се-

Іпередаю щирі поздоровлення. 
З товариським привітом, ДР. ОСИП МЕҐАСКрім цих вистав — музичні А співацькі сили при Укр. Роб.

Домі дадуть В цему місяці чотири концерти 3 найкращими та Тростянця. повіт Снятин. Сі Га-
личина. В Канаді оженився і пере-

ВІмніпегські драматичні й співацько-музичні сили докладе- 6ував в місті- а часами иа Фармах
Числив 38 років життя. В останніх

точками добірної концертової 
Загальна випродаж товарів вино- програми промовлятимуть бе

сідники про найновіші здобут
ки цеї організації. Почуєте ба
гато корисних фактів, яких до
сі не чули. Приходіть вчасно. 

Ніна закупна спродашц товарів Приходіть всі. Розказуйте сво
їм сусідам і знайомим, та клич
те їх з собою.

М. Ґ. 1927:
укр. лікар І хірург ство
рив свою лікарську кан
целярію по двох - літній 
практиці в шпиталях Ед
монтону. На листовні за
пити відповідає по укра- 

їнськи. Адреса:
Room 201, Kitchen Block, 

10164 А. — 101 Street, 
EDMONTON, ALTA.

сить $27.419.22.програмами. СПРОСТУВАННЯ. Загальна сума закупна товарів 
$26,17611.

Інвентар 8. січня 1927 р. виносить
Дорога Редакціє!
Прошу помістити ще оці імена жер

тводавців на коляду з Вейн. Алта, я- $3274.24. 
кнх з якоїсь причини пропущено 
останній раз. ,

Тут подаю імена, які не буди помі
щені: по $1.00: Олекса Ґафюк, Іван Кошти, асекурація, платня робітки- 
Буньо, Ф Гутннк; по 50 ц: Ю. Бабюк, нам $2,670.62.
11. Бабюк.

ють всіх старань, шоб місячна кампанія допомоги будові Укр 
Роб. Дому в Торонто принесла як найкращий матеріальний І 
моральний успіх.

Працюючи, щоб допомогти нашим торомтомським топа- втраченім контролі над собою. Лн- 
ришам, ми бажаємо почути, що роблять відділи ТУРФДім та шнв 1кінк> ' ДНО€ діт*й та *Ckor° ма- 
їх мистецькі сили в цему напрямі в инших місцевостях Канади. "ї? 10 д'>,ар,в ,
_ _ . - _ - , Похоронити не було ЗВІДКИ, ТОМУ
Дайте, товариші • товаришки, про себе чути на сторінках говарнші Імн КхшніРі L к>^ш , А

МИСТКОМ. Понур мусити заметися колеж тою між

* часах працював в Свифтовій різні, де 
1 підорвав своє здоровля і попав в ме

ланхолію, що допровадило його до
23,176.11.

Загальний прихід $4,243.11

Початок точно в годині 8-ій
вечером.Чистий дохід $1,572.49.

LL М Галанен, менаджер. Заряд Відді,іу Р.З.Т.преси. Ю Касіян, секр. коляди.
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